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1) Europe 22

2) New Zealand 13

2) Indonesia 13

3) Japan 9

4) USA 8

5) Thailand 5

WHERE AUSTRALIANS ARE TRAVELLING FROM
 29 MARCH - 29 APRIL 2024

 TTF’S AUTUMN TRAVEL
SURVEY 2024

MOST POPULAR
STATE

8%

70%
 OF AUSTRALIANS WILL

TRAVEL ON HOLIDAY THIS
AUTUMN SCHOOL BREAK

NOT GOING 
AWAY

30%
IN THEIR

OWN
STATE

41%

INTERSTATE 
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OVERSEAS
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 OF AUSTRALIANS WILL
HOLIDAY OVERSEAS
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62%
 OF AUSTRALIANS WILL
HOLIDAY IN AUSTRALIA

NSW
MELBOURNE

MOST POPULAR
CITY

GOLD
COAST

MOST POPULAR
REGIONAL AREA

%

www.ttf.org.au



LEAVING
APRIL 
22 - 29

WILL GO
AWAY

FOR LESS
TIME

NEVER MADE
TRAVEL
PLANS
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1) Grocery prices 28

2) Interest rates 26

3) Rent 15

4) Energy bills 11

5) Petrol prices 9

6) Insurance premiums 6

7) Medical bills 3

8) Public transport, taxis or ridesharing 1

Holidays/travel
24%

Personal care
17%

Gifts for others
15%

Dining out
10%

Streaming services
9%

New clothes/shoes/accessories
7%

Takeaway coffee
6%

Food delivery
5%

2%

TYPICAL HOLIDAY

7 DAYS
OR LESS

LESS
THAN

$2000

53%
 SAY COST-OF-LIVING

PRESSURES HAVE IMPACTED
THEIR TRAVEL PLANS

25%
16%

10%

16% 
WILL TAKE
THEIR PET

WILL HOLIDAY
WITHIN THEIR

OWN STATE

28%
 RANKED GROCERY

PRICES AS THEIR TOP
FINANCIAL STRAIN
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24%
RANKED HOLIDAYS/TRAVEL

THEIR TOP PRIORITY FOR 
NON-ESSENTIAL SPENDING

COST-OF-LIVING
PRESSURES

www.ttf.org.au

#1 FINANCIAL STRAIN

#1 NON-ESSENTIAL SPENDING PRIORITY
Entertainment 

5% Tech gadgets


